Be part of our newsletter evolution. Be part of china tourism evolution.

04/08/2019 ► P1 信息发布/info@tlmchina.com





TRAVEL LINK DAILY微信...

澳大利亚旅游局邀你成 为澳旅专家代言人

大数据/

文化和旅游部:清明假日全国接 待游客 1.12 亿人次

资讯 /

杭黄高铁开通已百日: 沿线酒店和民宿客流大涨

p3

P4



日本:中国游客 5 月起可在 网上申请赴日旅游签证

随着赴日旅行的外国游客数激增,日本旅游签证的办理量也急剧增 加,仅去年一年时间就已办理700万件以上的签证。为了让外国游客赴日 旅行更方便,日本外务省宣布:从5月起,日本驻北京大使馆开始接收游 客在线办理单次赴日本签证的业务,并将于明年4月以后将此业务范围扩 大至全部驻中国使领馆。在线办理日本签证的业务,在世界范围尚属首次。



泰国或延长落地签免费措施6个月 内阁本周将审批

据泰国《世界日报》报道,主管国家经济的泰国副总理颂 奇 6 日透露,接到泰国家旅游局局长的提议,将延长实施 20 国 游客入境办落地签免费措施6个月,该措施定于本月30日结束, 可望延长至今年 10 月 31 日,预计内阁会议将在本周审批此提 案。泰旅游局长育他萨指出,旅游局已协调外交部考虑为中国 游客提供 3-5 年期多次入境签证,比照日本为中国高端游客提 供的便利水平。

国务院批复横琴国际 休闲旅游岛建设方案

近日, 国务院批复原则 同意《横琴国际休闲旅游岛 建设方案》并明确提出,横 琴国际休闲旅游岛要加快构 建以休闲旅游业为核心的现 代产业体系,深入推进粤港 澳更紧密合作,促进澳门经济 适度多元发展,打造粤港澳深 度合作示范区,大力推进生态 文明建设,逐步将横琴建设成 为面向未来、国际品质、生态 优先、协同发展、智慧支撑的 国际休闲旅游岛。

民航发展基金征收减 半: 航空公司减负, 票价或降低

4月3日,国务院总理李 克强主持召开国务院常务会 议,确定今年降低政府性收费 和经营服务性收费的措施,进 一步为企业和群众减负。会议 决定,从今年7月1日起, 将民航发展基金征收标准降低 一半。春秋航空新闻发言人张 武安表示: " 航空公司的税负 降低了,有了改善利润的空 间,在竞争中势必会降低票 价,通过降低票价,把这种好 处间接传递给消费者。"





澳大利亚旅游局邀你成为澳旅专家代言人





作为澳大利亚旅游专家计划的全新尝试,"澳旅专家代言人养成计划"(ASP Ambassador Program)也已于 3 月中旬在中国市场正式启动,所有已获认证的澳大利亚旅游专家可通过拍摄原创视频的方式,阐释他们对于尽享"澳"世之美("There's nothing like Australia")的解读,并提及至少两个澳大利亚旅游局正在推广的宣传和营销重点,包括卓尔不凡的美食美酒体验、精彩绝伦的水岸风光、集现代与古典于一体的人文生活方式、独特的自然环境和野生动植物等等。



2019 年 4 月 28 日前,通过澳大利亚旅游专家官方网站(www.aussiespecialist.cn)或澳大利亚旅游专家官方微信号(ID: aussiespecialist)提交视频即可参与。代言人的奖励包括:

- 从中国大陆主要口岸城市到澳大利亚的商务舱国际航班往返澳大利亚
- 代言人所在城市的国内机场与出发口岸城市之间的往返行程
- 入住澳大利亚独具特色的地标性酒店
- 全程体验活动将由专业团队进行跟拍
- 全新大疆灵眸 OSMO 口袋云台相机一台,让代言人亲自记录#道不尽的澳大利亚
- 由澳大利亚旅游局提供的旅行用品

此外,八名亚军将分别获得由澳大利亚旅游局提供的价值 2,000 元人民币的一张抵用券。该抵用券在发行后一年内可在澳大利亚旅游局指定的航空公司伙伴处兑换抵用。此外,8 位亚军还能获得一台全新的大疆灵犀 OSMO 手机云台 2,供他们到澳大利亚个人游时记录 # 道不尽的澳大利亚 #。





申请成为澳旅专家代言人也十分简单!即日起注册并登录澳大利亚旅游专家网站(www.aussiespecialist.cn),只需完成3个必修模块和2个选修模块,即可认证成为澳大利亚旅游专家。认证成为澳旅专家以后,在4月28日前拍摄视频原创视频作品,通过网站或者使用手机

扫描以下二维码即可提交你的参赛视频





4月28日视频投稿截止以后,评审团将根据已确定的标准判断评定入围作品。而在5月初,入围视频将在"澳大利亚旅游专家"官方微信公众号平台上进行展示并接受为期一周的公开投票,由专业评审团进行非公开的独立投票。最后,两位通过公开投票与专业评审结果相结合产生的获胜者,将赢得中国市场"澳旅专家代言人"的荣誉并亲赴澳大利亚亲自体验"澳"世之美。

如果你也想要立即参加活动,请在4月28日前成为澳大利亚旅游专家。注册澳大利亚旅游专家网站并成为澳大利亚旅游专家,你将能够赢得更多澳旅专家专属福利:

- 参加每月的模块推广活动,赢取澳旅专家专属福利!
- 解锁更多面向澳旅专家的独家培训活动和旅业盛事
- 澳大利亚旅游专家专属资料下载
- 更多独家福利等你来享

还想要了解更多详情?请立刻登录澳大利亚旅游专家培训官网(https://www.aussiespecialist.cn/zh-cn/)同时关注澳大利亚旅游专家项目官方微信公众号(ID:aussiespecialist)及时了解项目更新及更多旅业动态和目的地资讯。

令大数据

文化和旅游部: 清明假日全国接待游客1.12亿人次

摘要: 经中国旅游研究院(文化和旅游部数据中心)综合测算,2019年 清明假日期间全国国内旅游接待总人数 1.12 亿人次,同比增长 10.9%; 实现旅游收入 478.9 亿元, 同比增长 13.7%。全国未发生重特大涉旅安 全事故和投诉案件。

清明假日三天,各地文化和旅游产品丰富,市场平稳有序。综合各地旅游 部门、通讯运营商、线上旅行服务商上报和提供的数据,经中国旅游研究院 (文化和旅游部数据中心)综合测算,2019年清明假日期间全国国内旅游接 待总人数 1.12 亿人次, 同比增长 10.9%; 实现旅游收入 478.9 亿元, 同比 增长 13.7%。全国未发生重特大涉旅安全事故和投诉案件。



一、旅游产品供给多

各地繁花似锦, 踏青赏花、特色展演、民俗文化展示、书画摄影展览、戏曲 表演等异彩纷呈。城市文化休闲活跃,周边短途游广受欢迎,举家登高望春或 采摘成为游客首选。数据显示,清明假日周边短途游占比超过60%。

二、文化活动参与多

假日期间,以博物馆、文化遗产及小镇、宗教祈福、民俗风情等为代表的民 俗文化游走热。调查显示,参观博物馆、美术馆、图书馆、科技馆和历史文化街 区的受访者分别高达 54.33%、32.36%、38.24%、37.23% 和 42.91%。

三、红色旅游热情高

数据显示,红色主题类景区在线购票量同比增长55.2%。各地历史博物 馆、革命烈士纪念馆、抗战纪念馆等红色旅游景区纷纷开展清明主题活动,游 客在参观红色景区、缅怀革命先烈的同时,家国情怀讲一步升华。

四、文明旅游成常态

各地通过举办清明公益文化活动,倡导文明祭祀形式,弘扬祭祖、敬老、 感恩等中华优秀传统美德,在引导游客树立文化自信中发挥重要作用。许多 旅客手提垃圾袋,做到"人走垃圾走",游客在文明中享受春日美景,假日生 活品质高。

美国大峡谷9天坠亡3人 中领馆干游客提高安全意识



美国大峡谷国家公园管理局 4 日证实,又有一名游客在位于亚利桑那 州的大峡谷旅游时不幸坠崖身亡。这是9天内在大峡谷坠亡的第3名游客。 中国驻洛杉矶总领馆发布的风险提示提醒前往亚利桑那州的中国公民要特 别留意交通事故、高温炎热以及户外活动风险等。提示说,因当地地形险峻、 环境复杂,户外活动要留意山体滑坡、山石滚落等险情。

Amadeus 与携程签订新分销协议, 国际旅客可预订西班牙火车票



日前,携程与 Amadeus 签订新分销协议,携程旗下各大品牌的 9, 000 万全球月度活跃注册用户将能够轻松获取西班牙国有铁路运营商 Renfe 的火车票,来自全球各地的携程用户将能够使用自己的语言和货币 预订和购买西班牙火车票。

各铁路线的火车票将率先在携程集团旗下平台提供,包括面向中国用 户的携程网、去哪儿网,以及面向海外用户的 Trip.com。继此之后,携程 计划通过自己的全新应用 TrainPal 在移动设备上提供 Renfe 产品和服务。

西班牙马德里出新法例,限制民宿出租数量



西班牙首都马德里是热门旅游城市,不少住宅近年均被改成民宿。马德里市政府近日通过新法例,规定所有长期出租作民宿的大厦单位,不得使用大厦居民常用的出入口及电梯,变相禁止全市大约95%住宅大厦继续出租民宿,估计超过1万个民宿单位会受影响。新法例针对的是每年超过90天向游客出租的住宅单位,并要求业主为此申领旅馆牌照。

刷脸支付走进香港国际机场 DUTY ZERO by cdf 出 境游消费体验更丰富

日前,中免集团旗下中免 - 拉格代尔有限公司与香港机场管理局及蚂蚁金融服务集团旗下支付宝合作,率先在香港国际机场禁区内的 Duty Zero by cdf 免税店提供使用人面识别(刷脸)支付服务。这将与香港国际机场"智慧机场"的定位互相呼应,借助先进信息技术提升机场商业体验。继去年 11 月中免集团与阿里巴巴签署战略协议后,本次合作是双方在海外市场的一次合作落地,旨在通过信息技术,提升消费者购物体验。

Airbnb 爱彼迎联手卢浮宫 开启夜游之旅

爱彼迎和卢浮宫日前宣布,双方将共同 推出一场让人终身难忘的夜游卢浮宫之旅。4 月30日晚上,爱彼迎和卢浮宫将为这位幸运 儿及其同行房客奉上一次干载难逢的体验。 爱彼迎法国区总经理 Emmanuel Marill 表示: "我们很高兴能通过这次合作打造一系列激动人心的独特体验,传扬爱彼迎社区文化,让巴黎人和全球各地的旅行者以崭新、真实的方式重新认识这座博物馆。"

杭黄高铁开通已百日: 沿线酒店和民宿客流大涨

截至4月3日,连接"人间天堂"杭州和"人间仙境"黄山的杭黄高铁开通运营100天,安全发送旅客超过150万人次。该线新建的富阳、桐庐、建德、干岛湖四个车站日均客发总量达9900余人次,高峰期突破3万人次;与合福高铁并线的绩溪北、歙县北、黄山北三个车站客流同比分别增长86%、95.3%、64.9%。据了解,杭黄高铁开通后,绩溪、桐庐、淳安等地特色民宿客流明显提升。

宋城演艺注销武夷干古情 7亿投资上海城市演艺

近日,宋城演艺发布 2018 年年报。在业绩全面开花的背景下,武夷干古情却被悄然注销。作为宋城演艺在 2011 年公布的首批6 个扩张项目之一,目前仅存三亚和丽江项目,而武夷干古情则与峨眉山、泰安、石林项目一起黯然退场。与之相反的,是宋城演艺新一轮扩张的开始,宋城演艺的上海项目在2018 年开始动工,预计总投资 7 亿元,是武夷山项目投资额的两倍。

达美航空: 明年中国旅客将占两国间旅客总数七成



美国达美航空首席执行官埃德·巴斯蒂安日前表示,预计到 2020 年,前往美国的中国旅客在两国间旅客总数的占比有望达到 70%。巴斯蒂安称,作为世界最大的两个经济体,美中相互需求,正是基于对中国市场的长期信心,达美航空不仅在去年 7 月新开通了上海至亚特兰大直飞航线,还预计将于明年 6 月开通上海至明尼阿波利斯的直飞航线,这将是史上首条明尼阿波利斯至中国的直飞航线。



- Consumer Marketing
 Manager China | Tourism
 Western Australia
- 工作地点:上海黄浦区
- 职位亮点:甲方,直属旅游局职位, 发展空间大,福利待遇优